
高砂市においても、女性の就業率も徐々に高くなっていますが、就
労の内容としてﾊﾟｰﾄﾀｲﾑが最も多い状況が続いています。女性の
多様な働き方の提案が必要と考えています。また、若い世代の人
口流出が多い傾向があり、若い世代の定住や女性の地域での継
続就業や様々な分野での活躍に関連した施策の展開が必要と
なっています。

地域の実情と課題

〇高砂商工会議所
〇市内企業
〇ハローワーク加古川
〇たかさご女性活躍推進会議
〇兵庫大学
〇女性活躍に関する市民グループ

連携団体

あらゆる分野での女性の活躍推進に向けては、男性の家事・育児等の
家庭生活への参画、家庭や地域での祖父母世代の協力、年少者及び学
生への啓発等全ての世代が広く関わることや意識改革が今後の課題と
なっています。今後は、Ⅿ字カーブの底となる世代の女性や子育てが一
段落した世代の女性が活躍できる環境づくりのため、その周辺世代を巻
き込む事業展開が必要です。

今後の課題

〇たかさご女性会議では、働く方、子育て中の方、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動を
される方等様々な場面で活躍することへのﾈｯﾄﾜｰｸの構築が図れ
ました。また、多様性という面から老若男女、外国人の方の参加も
あり、幅広い視点で女性の活躍を考える場となりました。

事業の効果

たかさご女性の活躍推進事業【高砂市】

〇たかさご女性会議 参加者42人
〇働き方パネルディスカッション 参加者２３７人
〇地元企業合同就職面接会 参加企業２８社 のべ面接者37人

目的・目標

〇職業生活や地域での女性の活躍を促進するため、市内で活躍
するロールモデルの女性や男性も参加し、参加者各々の問題意
識に対応する参加型ワークショップを開催しました。
〇働き方パネルディスカッションでは、年代の違うﾊﾟﾈﾘｽﾄからそれ
ぞれの経験を踏まえた働き方について講演いただきました。
〇女性の地元企業での就職と地域での定住を目指し就職面接会
を開催しました。

事業の特徴



令和元年度 高砂市女性活躍推進セミナー

夢工房 たかさご女性会議
“「私」でもできること、「私」しかできないこと”を見つけて、地域や社会で活躍するはじめの
一歩を踏みだすきっかけ作りのイベントを開催しました。

開催日 ：令和元年１１月２３日（土）１３時～１６時
場 所 ：高砂市ユーアイ帆っとセンター
講 師 ：湯川 カナ氏（一般社団法人リベルタ学舎代表理事
参加者 ：４２人

開催内容
基調講演 湯川 カナ
「あなたとこどもの未来を、あなたの手でつくってみよう」
参加型ワークショップ
「この高砂でどんな未来をつくっていきたいか考える」

～「自分ができること・やりたいこと」発見
同時開催
子供向け「たかさご無人島ワークショップ」



事業の概要

働き方パネルディスカッション～保育の現場から～

高砂市と加古川市で働く保育士・保育教諭３名が、仕事のやりがいや苦労など、生
の声とメッセージを伝えることにより、ワーク・ライフ・バランスを踏まえた自分らしい
働き方や保育現場で働くことの意義について考える機会となりました。

開催日 ： 令和元年９月６日（土） ９時～１１時
場 所 :    兵庫大学
参加者 ： 兵庫大学学生 ２３７人

【 参加者の声 】

・大変なところばかり目に付く職業であるけれ
ど、子どもの成長に関わることができる素晴
らしい職業であるなと改めて思いました。

・苦手なものを避けるのではなく、自ら積極的
に取り組んでいく。あいさつ、人としての対応。
ポジティブにアドバイスを受け取る。



高砂市地元企業合同就職面接＆相談会
人口減少を背景に若年者の市外転出に歯止めをかけ、若者の市内での就職、女
性がいきいきと活躍する職場を確保することを目的に市内事業所を求職者のマッ
チングの場を設けました。

開催日 ： 令和元年６月２７日（木）１３：３０～１６：００
場 所 ： 高砂市勤労者総合福祉センター １階 多目的ホール
参加企業 ： ２７社
参加者 ： ３０人
延べ応募者数 ： ３７人
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